

Rebel

LIGHT

SICHERHEITSANLEITUNGEN

- Gerät nicht in extremen Temperaturen aussetzen. Schützen Sie das Gerät vor Feuchtigkeit.
- Alle Batterien verlieren mit der Zeit die Ladung. Laden Sie das Gerät jeden Monat 12 Stunden lang auf, wenn Sie es nicht häufig verwenden.
- Laden Sie die Lampe immer nach Gebrauch oder wenn das Licht schwächer wird.
- Laden Sie das Gerät nicht länger als jeweils 12 Stunden auf.
- Die Lampe ist nicht zur Benutzung von Kindern ohne Aufsicht bestimmt.
- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Ladegerät um die Lampe aufzuladen.
- Gerät nicht auseinandernehmen oder versuchen es selbst zu reparieren. Reparaturen dürfen nur von qualifiziertem Personal durchgeführt werden.
- Die Lampe nicht aufladen, wenn diese oder das Ladegerät beschädigt ist.
- Überprüfen Sie immer ob die Netzspannung mit der am Typenschild angegebenen Spannung übereinstimmt.
- Während des Ladevorgangs, Gerät an einem gut belüfteten Ort aufstellen.
- Ihr Ladegerät ist doppelt isoliert. Daher ist kein Erdungskabel erforderlich.
- Das Ladegerät schaltet sich automatisch aus, wenn die Umgebungstemperatur zu hoch wird. Das Ladegerät muss vom Stromnetz getrennt und zur Reparatur zu einem autorisierten Servicecenter gebracht werden.

AUFLADEN

1. Schalten Sie die Lampe aus und schließen das Ladegerät an die Ladebuchse an der Rückseite der Lampe an.
2. Stecken Sie das Ladegerät in eine Netzsteckdose.
3. Die rote Ladeanzeige blinkt während des Ladevorgangs.
4. Die Ladeanzeige leuchtet grün, wenn die Batterie vollständig aufgeladen ist.
5. Trennen Sie das Ladegerät, wenn die Batterie vollständig aufgeladen ist.

EIN-/AUSSCHALTEN

- Drücken Sie einmal die Taste Ein/Aus um die Lampe einzuschalten.
- Drücken Sie erneut die Taste um die Lampe auszuschalten.

TECHNISCHE DATEN

LED-Licht: 1x Cree
Lichtstrom: 150 lm
Leuchtweite: 200m
Leistung: 3 W.
Betriebszeit: bis zu 2,5 h

Ladezeit: bis zu 3 h
Lebensdauer: bis zu 50.000 h
Batterie: 3,7 V; 1500 mA
Ladespannung: 5 V / 1 A
In der Serie: AC-Ladegerät, USB Ladekabel,
Bedienungsanleitung

SAFETY INSTRUCTIONS

- Do not place the device in extreme temperatures. Protect the lamp from humidity.
- All batteries lose charge with time. Recharge the unit every months for 12 hours when not in frequent use.
- Always recharge the lamp after use or when the light is dimming.
- Do not charge the device longer than 12 hours at a time.
- The lamp is not intended for use by children without supervision.
- Use only original adapter to charge the unit.
- Do not disassemble the device or attempt to repair it, only qualified service personnel may repair the lamp.
- Do not charge if the product or the charger are damaged.
- Always check that the mains voltage corresponds to the voltage on the rating plate.
- The device must be placed in a well ventilated area when charging.
- Your charger is double insulated; therefore no earth wire is required.
- The charger automatically shuts off if the ambient temperature becomes too high. The charger must be disconnected from the mains supply and taken to an authorized service center for repair.

CHARGING

1. Turn the lamp off and connect the adapter into the charging port at the backside of the lamp.
2. Plug the AC charger into a mains socket.
3. The red charging indicator will be flashing when charging.
4. The charging indicator will turn green when fully charged.
5. Disconnect the charger when fully charged.

TURN ON/OFF

- Press the power switch once to light up the lamp.
- To turn it off, press the power switch again.

SPECIFICATION

LED light: 1x Cree
Luminous flux: 150 lm
Light distance: 200 m
Power: 3 W

Operation time: up to 2,5 h
Charging time: up to 3 h
Lifespan: up to 50 000 h
Battery: 3,7 V; 1500 mA
Charging: 5 V / 1 A
In set: AC charger, USB cable, user's manual



Deutsch
Korrekte Entsorgung dieses Produkts
(Elektromüll)



English
Correct Disposal of This Product
(Waste Electrical & Electronic Equipment)



(Anzuwenden in den Ländern der Europäischen Union und anderen europäischen Ländern mit einem separaten Sammelsystem) Die Kennzeichnung auf dem Produkt bzw. auf der dazugehörigen Literatur gibt an, dass es nach seiner Lebensdauer nicht zusammen mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgt werden darf. Entsorgen Sie dieses Gerät bitte getrennt von anderen Abfällen, um der Umwelt bzw. der menschlichen Gesundheit nicht durch unkontrollierte Müllbeseitigung zu schaden. Recyceln Sie das Gerät, um die nachhaltige Wiederverwertung von stofflichen Ressourcen zu fördern. Private Nutzer sollten den Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde, oder die zuständigen Behörden kontaktieren, um in Erfahrung zu bringen, wie sie das Gerät auf umweltfreundliche Weise recyceln können. Gewerbliche Nutzer sollten sich an Ihren Lieferanten wenden und die Bedingungen des Verkaufsvertrags konsultieren. Dieses Produkt darf nicht zusammen mit anderem Gewerbemüll entsorgt werden.

Hergestellt in China für LECHPOL ELECTRONICS Sp. z o.o. Sp.k., ul. Garwolińska 1, 08-400 Miętno.

(Applicable in the European Union and other European countries with separate collection systems) This marking shown on the product or its literature, indicates that it should not be disposed with other household wastes at the end of its working life. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, please separate this from other types of wastes and recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their local government office, for details of where and how they can take this item for environmentally safe recycling. Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase contract. This product should not be mixed with other commercial wastes for disposal.

Made in China for LECHPOL ELECTRONICS Sp. z o.o. Sp.k., ul. Garwolińska 1, 08-400 Miętno.

KWESTIE BEZPIECZEŃSTWA

- Urządzenia nie należy przechowywać w miejscach o zbyt wysokich/zbyt niskich temperaturach. Latarkę należy chronić przed wilgocią.
- Z biegiem czasu, poziom naładowania baterii może się samoistnie zmniejszać. Jeśli urządzenie nie jest często używane, należy je ładować przynajmniej raz w miesiącu przez 12 godzin.
- Zaleca się ładować latarkę po każdym użyciu oraz jeśli jej światło zaczyna przygasać.
- Zabrania się ładować urządzenie dłużej niż 12 godzin bez przerwy.
- Urządzenie nie powinno być obsługiwane przez dzieci bez opieki osoby dorosłej.
- Należy używać wyłącznie oryginalnej ładowarki.
- Zabrania się własnoręcznej naprawy sprzętu, a także wprowadzania zmian w jego budowie. Jedynie osoby do tego upoważnione i wykwalifikowane mogą naprawiać urządzenie.
- Nie należy rozpoczynać ładowania jeśli urządzenie lub ładowarka zostały uszkodzone.
- Przed rozpoczęciem ładowania, należy sprawdzić zgodność napięcia prądu źródła zasilania i urządzenia.
- Podczas ładowania, urządzenie należy umieścić w miejscu z prawidłową cyrkulacją powietrza.
- Załączona ładowarka posiada podwójną izolację, urządzenie nie wymaga dodatkowego uziemienia.
- Jeśli temperatura otoczenia wzrośnie powyżej dopuszczalnego poziomu, ładowarka automatycznie się wyłączy. W takiej sytuacji należy odłączyć ładowarkę od źródła zasilania i skontaktować się z autoryzowanym punktem serwisowym w celu naprawy.

ŁADOWANIE

1. Aby naładować urządzenie, należy wyłączyć urządzenie i podłączyć kabel USB do portu micro USB z tyłu latarki.
2. Następnie, podłączyć drugi wtyk kabla USB do ładowarki sieciowej a następnie podłączyć ją do gniazda zasilania sieciowego.
3. Podczas ładowania będzie się świeciła czerwona kontrolka.
4. Po naładowaniu, zaświeci się zielona kontrolka.
5. Należy odłączyć ładowarkę od źródła zasilania jeśli urządzenie zostało w pełni naładowane.

WŁĄCZ/WYŁĄCZ

- Aby włączyć latarkę, należy nacisnąć przycisk zasilania.
- Aby wyłączyć latarkę, należy ponownie nacisnąć przycisk zasilania.

SPECYFIKACJA

Ilość diod LED: 1x Cree
Strumień światła: 150 lm
Zasięg światła: 200 m
Moc: 3 W

Czas pracy: do 2,5 h
Czas ładowania: do 3 h
Żywotność baterii: do 50 000 h
Akumulator: 3,7 V; 1500 mA
Ładowanie: 5 V / 1 A
W zestawie: ładowarka sieciowa, kabel USB, instrukcja obsługi

INSTRUCȚIUNI PRIVIND SIGURANȚA

- Nu expuneți produsul la temperaturi extreme. Protejați-l de umiditate.
- Toate bateriile se descarcă în timp. Reîncărcați unitatea la fiecare 12 ore dacă nu este utilizată frecvent.
- Reîncărcați întotdeauna dispozitivul după utilizare sau când lumina se estompează.
- Nu încărcați continuu dispozitivul mai mult de 12 ore.
- Dispozitivul nu este destinat utilizării de către copii, fără a fi supravegheați.
- Utilizați doar adaptorul original pentru a încărca unitatea.
- Nu dezamblați dispozitivul și nu încercați să îl reparați singur; doar personalul calificat poate repara produsul.
- Nu încărcați produsul dacă încărcătorul sau dispozitivul sunt deteriorate.
- Verificați întotdeauna ca tensiunea de la rețea să corespundă cu tensiune indicată pe aparat.
- Dispozitivul trebuie pus într-o zonă bine ventilată în timp ce se încarcă.
- Încărcătorul are dublă izolare, prin urmare nu este necesară pământarea.
- Încărcătorul se oprește automat dacă temperatura ambientală devine prea mare. Încărcătorul trebuie deconectat de la sursa de alimentare și dus la un service autorizat pentru reparații.

ÎNCĂRCARE

1. Opriți dispozitivul și conectați adaptorul la port-ul de încărcare din partea din spate a lanternei.
2. Conectați încărcătorul AC la mufa de încărcare.
3. Indicatorul de încărcare roșu va pâlpâi în timp ce lanterna se încarcă.
4. Indicatorul de încărcare va lumina verde când bateria este încărcată complet.
5. Deconectați încărcătorul când bateria este încărcată complet.

PORNIRE/OPRIRE

- Apăsăți comutatorul de alimentare pentru a porni lanterna.
- Pentru a opri lanterna, apăsați comutatorul de alimentare din nou.

SPECIFICATII

Sursa lumină: 1 LED Cree
Flux luminos: 150 lm
Distanță iluminare: 200 m
Putere: 3 W

Timp de funcționare: până la 2,5 ore
Timp de încărcare: până la 3 ore
Durata de viață: până la 50 000 ore
Baterie: 3,7 V; 1500 mA
Încărcare: 5 V / 1 A
Setul include: încărcător AC, cablu USB, manual de utilizare



Poland
Prawidłowe usuwanie produktu
(zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny)

Oznaczenie umieszczone na produkcie lub w odnoszących się do niego tekstach wskazuje, że po upływie okresu użytkowania nie należy usuwać z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych. Aby uniknąć szkodliwego wpływu na środowisko naturalne i zdrowie ludzi wskutek niekontrolowanego usuwania odpadów, prosimy o oddzielenie produktu od innego typu odpadów oraz odpowiedzialny recykling w celu promowania ponownego użycia zasobów materialnych jako stałej praktyki. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska recyklingu tego produktu użytkownicy w gospodarstwach domowych powinni skontaktować się z punktem sprzedaży detalicznej, w którym dokonali zakupu produktu, lub z organem władz lokalnych. Użytkownicy w firmach powinni skontaktować się ze swoim dostawcą i sprawdzić warunki umowy zakupu. Produktu nie należy usuwać razem z innymi odpadami komercyjnymi.

Wyprodukowano w CHRL dla LECHPOL ELECTRONICS Sp. z o.o. Sp.k., ul. Garwolińska 1, 08-400 Miętno.



Romania
Reciclarea corectă a acestui produs
(reziduuri provenind din aparatură electrică și electronică)

Marcaje de pe acest produs sau menționate în instrucțiunile sale de folosire indică faptul că produsul nu trebuie aruncat împreună cu alte reziduuri din gospodărie atunci când nu mai este în stare de funcționare. Pentru a preveni posibile efecte daunătoare asupra mediului înconjurător sau a sănătății oamenilor datorate evacuării necontrolate a reziduurilor, vă rugăm să separați acest produs de alte tipuri de reziduuri și să-l reciclați în mod responsabil pentru a promova re folosirea resurselor materiale. Utilizatorii casnici sunt rugați să ia legătura fie cu distribuitorul de la care au achiziționat acest produs, fie cu autoritățile locale, pentru a primi informații cu privire la locul și modul în care pot depozita acest produs în vederea reciclării sale ecologice. Utilizatorii instituționali sunt rugați să ia legătura cu furnizorul și să verifice condițiile stipulate în contractul de vânzare. Acest produs nu trebuie amestecat cu alte reziduuri de natură comercială.

Distribuit de Lechpol Electronic SRL, Republicii nr. 5, Resita, CS, ROMANIA.

